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Na današnji novinarski konferenci so predsednik vlade dr. Robert Golob ter podpredsedniki
Luka Mesec, Klemen Boštjančič in Matej Arčon predstavili pregled mandata. Poudarili so,
da je Slovenija po štirih letih stabilnejša, varnejša in razvojno močnejša, z ohranjenimi
javnimi financami, višjimi plačami in pokojninami, nizko brezposelnostjo ter več
naložbami.

Slovenija je danes v dobri kondiciji, je na novinarski konferenci poudaril predsednik vlade Robert
Golob, ker se vlada pred krizami ni umaknila, ampak jih je upravljala. Po njegovih besedah je država
v zahtevnih letih zaščitila ljudi in podjetja ter hkrati vlagala v znanje, znanost, infrastrukturo,
zdravstvo, razvoj in odpornost. Ključno sporočilo je, da odgovorna politika ne sme le reševati kriz,
ampak mora tudi graditi temelje za prihodnost.

Ob tem se je zahvalil ljudem, ki so v teh letih nosili največji del bremena: civilni zaščiti, gasilcem,
policiji, vojski, zdravstvenim delavcem, socialnim službam, občinam, gospodarstvu, sindikatom,
nevladnim organizacijam, kmetom, raziskovalcem, učiteljem, kulturnikom, športnikom,
prostovoljcem ter državljankam in državljanom. Poudaril je, da moč Slovenije ni samo v institucijah,
ampak v ljudeh, ki znajo v kriznih trenutkih stopiti skupaj.

Slovenija, je dejal, je po štirih letih mandata stabilna, varna in samozavestna država z močnim
znanjem, povezano skupnostjo in jasnejšimi temelji za prihodnost. Priznal je, da spremembe niso bile
vedno lahke ali dovolj hitre, a dodal, da se uspeh odgovorne politike ne meri po hitrosti obljub,
temveč po trdnosti rezultatov.

Minister Mesec: Za izboljšanje demografije dajte mladim stanovanja

Minister Luka Mesec je poudaril, da je Slovenija po štirih letih v bistveno boljši kondiciji, kot je bila
ob začetku mandata. Pri tem je izpostavil več mednarodnih kazalnikov: Slovenija je po indeksu
človekovega razvoja 8. v Evropski uniji, po indeksu sreče 10., po indeksu družbenega napredka je
napredovala za tri mesta in je prav tako 10. v EU, po zadovoljstvu z življenjem pa je 2. v Evropski
uniji, takoj za Dansko. Ob tem je navedel še, da ima Slovenija najnižjo revščino med otroki na svetu,
da je po indeksu miru 9. na svetu, po UNICEF-ovem indeksu kakovosti otroštva pa 8.

Kot enega ključnih dosežkov mandata je izpostavil rast plač, pokojnin in zaposlenosti. Minimalna
plača se je zvišala s 1.074 evrov bruto leta 2022 na 1.481 evrov bruto v 2026, kar pomeni 407 evrov
več. Povprečna plača se je v istem obdobju povečala še bolj, je dejal, in sicer za 580 evrov, z 2.024 na
2.606 evrov bruto. Izpostavil je tudi rast pokojnin: povprečna pokojnina za tiste, ki so izpolnili
starostni pogoj in 40 let delovne dobe, se je namreč zvišala z 977 na 1.227 evrov neto.

Ob tem je navedel, da gospodarski kazalci ostajajo solidni: gospodarska rast je v prvem četrtletju
letos znašala 3,1 odstotka, podjetja pa so v letu 2025 po podatkih AJPES ustvarila rekordnih 7,3
milijarde evrov dobička, kar je 13 odstotkov več kot leto prej. Posebej je izpostavil tudi zaposlenost:
brezposelnih je 43.000 oseb, leta 2012 jih je bilo 125.000, dolgotrajno brezposelnih pa je danes
17.000, medtem ko jih je bilo leta 2022 še 37.000. Med pomembnimi reformami je omenil kulturo,
pokojninsko reformo, dolgotrajno oskrbo in stanovanjsko politiko, kjer je bil po njegovih besedah
vzpostavljen sistem, zmožen zagotoviti skoraj 2.000 javnih najemnih stanovanj letno.



Minister Boštjančič: V negotovih časih smo ohranili stabilne javne finance in zaupanje v državo

Minister za finance Klemen Boštjančič je poudaril, da je Slovenija v mandatu, ki so ga zaznamovali
energetska kriza, največja naravna nesreča v zgodovini države, geopolitične negotovosti in pritiski
na javne finance, uspela ohraniti fiskalno stabilnost. Kot pomemben dokaz zaupanja v državo je
izpostavil, da so vse bonitetne agencije v zadnjih 18 mesecih izboljšale bonitetno oceno Slovenije.
Slovenija tako ostaja država z dobrim dostopom do financiranja, visoko kredibilnostjo na
mednarodnih trgih in stabilnimi temelji za prihodnji razvoj.

Ob tem je izpostavil tudi okrepljeno mednarodno prepoznavnost Slovenije na finančnem področju.
Slovenija je aktivno sodelovala pri oblikovanju novih evropskih fiskalnih pravil, razpravah o
konkurenčnosti evropskega gospodarstva in razvoju kapitalskih trgov. Po njegovih besedah je država
okrepila svojo prisotnost na finančnih trgih, razširila vlagateljsko bazo ter se uveljavila kot ena bolj
naprednih držav pri izdajanju obveznic in uporabi sodobnih finančnih instrumentov. Posebno
pozornost so namenili tudi kapitalskemu trgu, ki je bil po njegovem mnenju predolgo zapostavljen.

Kot enega pomembnih dosežkov je navedel tudi izvajanje načrta za okrevanje in odpornost, pri
katerem Slovenija sodi med uspešnejše države pri črpanju sredstev. Največji dosežek mandata pa po
njegovih besedah ni posamezen zakon ali odločitev, temveč dejstvo, da je Slovenija v času več
zaporednih kriz ohranila stabilne javne finance in zaupanje v državo. Ob tem je priznal, da niso bili
pri vsem uspešni in da nekatere naloge ostajajo, a poudaril, da so se lotili tudi zahtevnih vprašanj, ki
so bila dolgo odlagana, ter ves čas poskušali delati v dobro državljank in državljanov.

Naloga vlade: Ustvariti pogoje, da lahko ljudje učinkovito opravljajo svoje delo

Podpredsednik vlade in minister Arčon je mandat v vladi dr. Roberta Goloba opisal predvsem kot
obdobje konkretnega dela za ljudi. Kot enega najbolj jasnih primerov je izpostavil požar na Krasu
julija 2024, ko so nova slovenska letala za gašenje omogočila hitro ukrepanje in preprečila ponovitev
izkušnje iz leta 2022. Po njegovem je prav to naloga vlade: ustvariti pogoje, da lahko strokovni in
izurjeni ljudje učinkovito opravijo svoje delo.

Poudaril tudi pomen vlaganj v lokalne projekte, infrastrukturo, razvoj, znanost, plače, pokojnine in
občutek dostojanstva pri delu. Vlada po njegovih besedah ni bila brez napak, a je poslušala, vodila
dialog in po potrebi popravljala rešitve. Sprememba smeri zato ni znak neodločnosti, temveč
odgovornosti, pri čemer cilji ostajajo isti: varnejša, uspešnejša, pravičnejša in samozavestnejša
Slovenija.
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